



**Protokoll der 24. Sitzung des Studierendenrates 2017/18
der Hochschule für Musik FRANZ LISZT Weimar
am 27.04.2018 um 14 Uhr im Büro der
Studierendenvertretungen, Marienstraße 18, Weimar**

Anwesend: Maurice Appelt (ab 14:38 Uhr), Viktoria Kassel, Lisa Kramer,
Paul Lallemand, Sophie Mehner, Julia Raasch, Korbinian Wild

Entschuldigt: -

Gäste: -

Protokoll: Julia Raasch

Die Sitzung wird um 14:15 Uhr eröffnet.

TOP 1 Tagesordnung und Protokoll

Die Tagesordnung vom 27.04.2018 wird angenommen.
Das Protokoll vom 06.04.2018 wird bestätigt. (4/0/2)
Das Protokoll vom 20.04.2018 wird bestätigt. (5/0/1)

TOP 2 Studentische Förderanträge

- -

TOP 3 Termine

- **Nachbesprechung Infoveranstaltung zum Bauhaus-Fest**

Die Infoveranstaltung zum Bauhaus-Fest war sehr interessant, viele der Bauhaus-Universität und der Musikhochschule waren da. Am 12.04.2019 wird es ein hochschulübergreifendes Projekt geben, bei dem die Studierenden beider Hochschulen sich zu Gruppen zusammenfinden. In Räumen der Hauptgebäude, auf dem Weg dazwischen und im Tempelherrenhaus soll gearbeitet werden. Hierfür soll es 20 Teams geben, die jeweils ein großes Budget von 2500 € zur Verfügung haben. Ideen können bis zum 01.11.2018 eingereicht werden. Bei einer öffentlichen, gemeinsamen Begehung können die Räume betrachtet werden. Die Projekte werden von Lehrenden betreut, danach wird es eine große Party geben. Das Ziel ist die Symbiose von Architektur, Kunst, Musik und Performance. Bei dem nächsten Konzil wird der StuRa dies vorstellen und so versuchen möglichst viele Studierenden zu erreichen.



TOP 4 **Verschiedenes**

- **Wahlwerbung**
Korbinian Wild wird in der nächsten Woche die Wahlen bekannt machen. Wahlzettel werden ab nächster Woche an der Pforte im Fürstenhaus ausliegen. Plakate werden ab dem 07.05.2018 aushängen. Für den StuRa wird es in der nächsten Legislatur spannende Themen geben, unter anderem die Ticketverhandlungen mit der Bahn und das Bauhausjubiläum.
- **Graduiertenstipendium**
Von Studierenden kam der Wunsch auf, dass es bezüglich des Graduiertenstipendiums eine transparentere Kommunikation gibt. Der StuRa wird sich diesbezüglich an Frau Rynkowski-Neuhof wenden.
- **Umfrage zur Behindertenrechtskonvention**
Der StuRa überarbeitet den Entwurf der Umfrage.
- **Zimmerangebot Meisterkurse**
Der StuRa wird auf Facebook eine neue Gruppe erstellen, bei der Zimmer für die Meisterkurse vermittelt werden sollen. Der Link hierfür wird weitergegeben.

Die Sitzung wird um 15:02 Uhr geschlossen.